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TEMA: [IpumeHeHue pa3anuHbIX CIOCOOOB I Pa3iokKEHUs] HA MHOXKHUTEIH.

Ceronns OyieM NPUMEHSTH Pa3IMYHbIE CIIOCOOBI JJIsI PA3JIOKEHUSI HA MHOYKUTEIH:
BbIHECEHHUE OOIIEro MHOXKHUTEIIS 38 CKOOKH, TPYNIUPOBKA, POPMYJIIbI
COKPAILIEHHOT'O YMHOKEHHSI. MBI y’K€ TPUMEHSIIIN BCE ATH CIIOCOOBI paHee.

HOCMOTpI/ITC BHHUMATCJIBHO BUACOYPOK IIO ,HaHHOﬁ TEMC:

https://www.youtube.com/watch?time continue=181&v=WMCHQJhGCuU&featu
re=emb logo

[Tpumepsl, pellieHHbIE B BUCOYPOKE 3anucarh B TeTpajs. OOpaTtuTe BHUMAaHUE: B
npumepe 4 U 5 BUIeOypOKa, IPUMEHSIOTCSI HOBBIE JJI Bac (POPMYJIIbI
COKpAIIEHHOT'O YMHOKEHUS (KyO CyMMBI B CyMMa KyOOB).

3anuimure HOBbIE (OPMYIIBI B TETPAIb.

®dopmyiibl COKpaIEéHHOTO YMHOKEHUS

a’ + 2ab + b? = (a + b)*? - KBaZIpaT CyMMBI
a’? — 2ab + b? = (a — b)* - KBaZIpaT pa3sHOCTH
a* — b*> = (a—b)(a+ b) - Pa3sHOCThL KBaZ|paToB

a® + 3a’b +3ab?+ b3 = (a+ b)3| -xy6 cymmsr
a® —3a’b + 3ab? — b3 = (a—b)3| -xy6 pasHocTH
a® + b3 = (a+ b)(a® — ab + b?) - cymma Ky 608

a® — b3 = (a— b)(a2 + ab + bz) - pasHOCTEL KyHoB .

Pemmre nmucemenno Ne 934, No 935,

Homarraee 3aganue: 1. 38, ¢. 175-176, untath. YCTHO OTBETUTH HA BOMPOC KAKUE
CYIIIECTBYIOT CITOCOOBI Pa3JIOKEHUS HA MHOKUTEIN?


https://www.youtube.com/watch?time_continue=181&v=WMCHQJhGCuU&feature=emb_logo
https://www.youtube.com/watch?time_continue=181&v=WMCHQJhGCuU&feature=emb_logo

